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SANTA, TOOTH FAIRY AND THE EASTER BUNNY….
KINDERGARTENS DECIDE….

1. Hypothesis:  Our group 
strongly believes that 
most kindergarten children 
like Santa Claus the 
most. We think that 
because you get lots of 
presents and you may 
even receive money and 
chocolate for Christmas.

2. How We Found Our 
Data:

We surveyed 77 
Kindergartens (3 
classes).
Two of the Classes
results got sent to us 
by email and the last 
class, we surveyed 
ourselves.

6. In Conclusion, our 
hypothesis was 
correct. Santa was 
the most popular by 
55 votes. Although for 
some children it was 
not an easy decision 
as they liked each one 
equally. 

3. The Results Were:

Santa claus 55
Easter Bunny 15
Tooth Fairy 7 

4. Financially, having  Santa 
as the most popular puts a 
lot of weight on the parents 

shoulders. They have to 
spend a lot of money 

buying presents and food 
for the special day. 

Christmas would be the 
biggest financial dent. 

5. Problems we had while 
surveying…

1 Most of the Kindergartens 
voted more than once so 
we had to do it again.

2.    They were moving too 
much so we couldn’t see 
clearly who wanted to vote 
for what.


